Реестр организаций отдыха и оздоровления детей город Уфа на 1.05.2021
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 С января 2021 г. изменился механизм приобретения путевки в детский оздоровительный лагерь. Теперь сертификат на отдых и оздоровление может получить любой родитель (законный представитель), подав заявление через информационный портал государственной информационной системы ГИС «Учет детей и подростков Республики Башкортостан, нуждающихся и пользующихся услугами отдыха и оздоровления» по ссылке http:/rest.edu-rb.ru .
           Для получения частичной оплаты стоимости путевок заявителю необходимо:
           - войти через информационный портал в ГИС «Учет детей и подростков Республики Башкортостан, нуждающихся и пользующихся услугами отдыха и оздоровления» по ссылке http:/rest.edu-rb.ru, открыть личный кабинет, внести данные детей, которых планируется оздоровить;
           - выбрать в реестре организацию отдыха детей и их оздоровления на территории республики;
           - подать заявление на предоставление путевки в организации отдыха детей и их оздоровления.
           Уважаемые родители, если вы хотите отправить своих детей в детские загородные и оздоровительные лагеря, то вам необходимо знать следующее:
           - в детские загородные и оздоровительные лагеря принимаются дети школьного возраста до 15 лет включительно со сроком пребывания не менее 7 дней в период весенних, осенних, зимних школьных каникул и не менее 21 дня в период летних школьных каникул, проживающих на территории муниципального образования.
           - частичная оплата стоимости в организациях отдыха детей и их оздоровления сезонного или круглогодичного действия, находящихся на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан не зависимо от организационно-правовой формы в 2021 году осуществляется в размере 13 265,28 рублей
           Информация о месте нахождения и графике работы, номерах телефонов уполномоченного муниципального органа размещена на официальном сайте ГИС «Учет детей и подростков Республики Башкортостан, нуждающихся и пользующихся услугами отдыха и оздоровления» (http:/rest.edu-rb.ru) во вкладке «уполномоченные муниципальные органы». 
           По возникающим вопросам можно обратиться в отдел образования Администрации Демского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, по адресу: г.Уфа ул. Дагестанская, 21/1, тел. 281-56-90, ronodema@mail.ru, каб.7

